



《華人》雜誌創刊40年慶典表彰一批功臣

浦瑛

《華人》雜誌創刊40周年慶典大會于近日在廣東華僑博物館和《華人》雜誌廣州總部隆重舉行。《華人》雜誌向廣東華僑博物館捐贈《華人》雜誌和紐約商務出版社出版的書籍，並和廣東華僑作家協會簽訂戰略合作夥伴關係。

《華人》雜誌為“特殊貢獻功勳獎”、“杰出成就貢獻獎”、“文化大使”、“杰出青年華人獎”、“金典作品獎”等六個獎項獲得者頒發了金質獎章、證書和獎杯。

廣東華僑博物館、廣東省僑界作家聯合會、《華人》雜誌社在廣東華僑博物館聯合舉辦廣東僑界作品閱覽庫揭牌，《華人》雜誌創刊40周年贈刊儀式及學術講座安排。博物館一樓中庭座無虛席，首先張康莊副館長主持“僑博講堂”第一期講座開課，由暨南大學華僑華人研究院張應龍教授講授《風雨同舟—華僑華人與新中國》的課題。

廣東省委統戰部巡視員林琳、廣東華僑博物館副館長張康莊、副館長陳宣中、《華人》雜誌創刊人梁仕榮、向愉、《華人》雜誌社前任社長高華、《華人》雜誌社長向琳、《華人》雜誌總編輯冰凌、廣州美術館原館長周宇安、廣東省文聯原副主席、廣州市文聯主席喬平、廣州市委統戰部原副部長王玉春、華之杰影視董事長方莘莘、意大利僑網副總編輯董燕蓉等出席。

活動儀式由廣東華僑博物館副館長陳宣中主持並介紹領導嘉賓，張康莊副館長致歡迎詞。廣東省歸僑作家聯合會張文峰會長、《華人》雜誌社社長向琳、《華人》雜誌社總編輯冰凌分別致詞。講話後廣東華僑博物館接受《華人》雜誌社捐贈《地平線》《華人》雜誌，《華人》雜誌社與《僑星》雜誌社簽署友好合作協議，最後廣東華僑博物館、廣東省歸僑作家聯合會及《華人》雜誌社共同為共建僑界作品閱覽庫揭牌。

隨後，《華人》雜誌創刊40周年慶典表彰大會在《華人》雜誌廣州總部隆重舉行。總編輯冰凌主持慶典表彰大會。

《華人》雜誌社長向琳發表主旨演講，她說，1978年，中國向世界敞開了她的門，1978年，我們的前輩想搭一座橋，一座心橋，連接起世界各地的中華兒女，這座橋的名字就叫《地平線》，1984年改為《華人》。白駒過隙，自1978年創刊至今，40載光陰，風雲變幻，我們的前輩始終牢記自己的使命，讓世界瞭解中國，讓中國走向世界，始終堅持以傳播中華高尚文化，促進華人交流為己任。多年來，《華人》雜誌以深入翔實的報導、客觀的評論以及豐富多樣的文風贏得了海內外華人的喜愛，為今後更加持久而健康的發展打下了堅實的基礎。40載風雨同舟，40載春華秋實，今天，讀者遍佈全球五大洲的《華人》雜誌，成為了海內外華人華僑聯繫、溝通、交流的橋樑以及各國人民瞭解華人世界的重要視窗，“有華人的地方，就有華人雜誌”，這是我們前輩的心願，更是我們的使命。

向琳說，1978年，我們的前輩創立了《華人》，2018年，《華人》雜誌的發行已經遍佈全球五大洲，成為了真正的國際性雜誌，在全球華人社群有著廣泛、深入而正面的影響力，在海內外華人、華僑的交流、溝通，以及向世界傳播高尚中華文化方面發揮了重要而積極的作用。《華人》雜誌在美國、法國、巴西、德國、日本、澳大利亞及港澳地區等全球5大洲多個主要國家和地區設立了聯絡處和辦事處。



向琳社長最後表示，2019年是承上啓下，繼往開來的一年，接力棒交到了我們手裡，新的畫卷正在我們面前徐徐展開，告別過去，我們共同譜寫新的篇章，在我們的共同建設下，這座心橋定將更加牢固，歷久常新！

向琳社長和冰凌總編輯共同提議，向已故的李惠英大姐、伯魯老師、張旭雲老師、《華人》雜誌前身《地平線》的前輩們致以崇高的敬意和深深的懷念！向為《華人》雜誌做出杰出貢獻的

成就。原廣州市文聯主席喬平先生代表大會向廣東華之杰影視公司董事長、中國影視達人方莘莘女士、美籍人士、長沙大學英文講師、YESplace 創始人、演講家 Denis Numela 頒發了《華人》雜誌創刊40周年“文化大使”證書和獎杯。廣州市美術館第一任館長，中國著名書畫藝術家周宇安先生與社長向琳、總編輯冰凌代表大會向華夏國際商務酒店董事長，黃劍鋒先生、知名律師，中國法學會會員，廣東省法學會犯罪學研究會理事，《華人》雜誌社法律專欄作家陳亮先生、福建太空向往娛樂有限公司總經理，《華人》雜誌社副總編輯姜曉航先生、廣州辰閱聲浪創辦人，專業配音演員高辰閱女士、廣州富農家公司總經理、優秀青年企業家謝健榮先生、赫哲族優秀青年演員、主持人、企業家雷雷先生、陝西雄峰集團總經理劉麗恆女士、澳門知名電影媒體人黃頌民先生、廣州博迪高爾夫創始人任瓊林女士、農業科學家、湖南農業大學農藥學博士、碩士研究生導師王立峰先生、河北美院海外華文媒體研究中心主任、教授、國際新媒體傳播協會常務副會長董燕蓉女士、恆大集團原高管、GGY 網絡科技有限公司執行總經理李迎新女士頒發《華人》雜誌創刊40周年“杰出青年華人獎”證書和獎杯。

《華人》雜誌社長向琳、總編輯冰凌代表大會向作家、書法家，中國書法家協會理事，《華人》雜誌杰出專欄作家王勇平先生、著名詩人、學者、翻譯家，《華人》雜誌杰出專欄作家北塔先生、美國洛杉磯華文作家協會會長北奧先生、羊城晚報原首席記者、《華人》雜誌優秀專欄作家姜齊放先生、黨史學者高宏的先生、當代北宋藝術歷史研究者，書畫家篆刻家陳乃世先生、當代著名書畫家，大中國畫院院長、廣州僑商會常務理事周寶麟先生、軍旅書法家，中國書法家協會會員，2013年被文化部授予“共和國文化藝術終身成就獎”榮譽稱號李桂

《華人》雜誌社社長向琳與總編輯冰凌代表大會向中國榜書大家歐金谷先生、原廣州市文聯主席喬平先生、廣州富農家公司董事長謝才雄先生、美國洛杉磯警署預備役主管，中華總商會會長莊佩源先生、美籍華裔著名藝術家、半島集團董事長波先生、廣州美國汽車總代理董事長，《華人》雜誌社原副社長齊翔先生、著名書法家、靈感詩人吳友優先生、《華人》雜誌副社長馮爾敏女士、副社長郭華先生、著名詩人，《華人》雜誌副社長趙剛先生頒發《華人》雜誌創刊40周年“華人杰出成就獎”證書和獎杯，以表彰他們在各自的行業中所作出的杰出

強先生等頒發《華人》雜誌創刊40周年“經典作品獎”。

《華人》雜誌社還專門設立《華人》雜誌創刊40周年“貢獻獎”，頒給浦瑛、江林、趙清水、陳達峰、沈世光、凌文璧、姜衛國、褚成炎、姜敏達、高國文、葛格、姜妮、陳雨晴、符武劍、鄧小琦、楊文省、王寶剛、郭生旭、劉迎、薛俊岩、黃邦宏、黃廣雄、黃浩、陳冠華、劉鈕、肯尼、小白、黃華、陳經理、張楊、張馳野、伍堅雄、付紅林、蔡景豪、羅東澤、黃其芬、姜永榮、郭銳、赫赫名揚、但維德、田鋒、童來秀、姜永榮、何世龍、張敏、李敏紅、鄒維等。

《華人》雜誌還特別刊發《華人》雜誌創刊40周年“專欄作家黃金陣容”，他們是(排名不分先後)：陳殘雲、秦牧、蔣子龍、蔡其嬌、黃秋耘、曾敏之、袁南生、孫康宜、王海龍、方鳴、夏春平、鄒德浩、劉荒田、王性初、凌鼎年、哲夫、王炳根、褚成炎、曾筱霞、朱莉、薩仁圖婭、天步子、葉梅、喬平、姜齊放、韓永學、梅青、陳屹、宋曉亮、施雨、陳瑞琳、黃國敏、王勇平、趙福蓮、關維杭、王野野、張榮昌、馬序坤、魯焰、宗鷹、展我、鈕保國、姜曉航、袁弘、許建平、蘇文菁、沈慶、戴冠青、周俊、周進、周忠友、海蔚藍、伍可聘、陳綺萍、Annav、北塔、林躍、李春松、劉瑛、謝培康、王威、陳九、朱瀟昀、李永華、楊軒、楊秀芹、童鐵江、錢杭根、張樂、李欣璐、呢喃、符浩勇、王衛寧、向琳、北奧、洪波、馮楚、韋凱元、呂紅、劉其遠、梅清遠、許海天、陳建斌、林美蘭、張雲學、戴希、吳群、薛年勤、沈祖宏、黃浩、鍾凌風、余賓、雪穎、廖麗萍、藍月、胡露苗、方圓、葛光豫、戴平、張麗紅、周達標、七月、羅東福、王詣斐、Ming Fan、董韶章、劉浩然、姚風明、王博、玄悟、丁純藍、黃金泉、藤媛媛、李秋華、鄭煒、陳國利、周永衛、李陳睿、陳冠華、安家石、章明、黃浩、付琨、高紅的、黃劍鋒、楊曉村、馮楚、趙剛、寶賢、陳亮、何新民、向芳、江素惠、曾偉、野蕾、李曉暉、梁政均等。

